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На українському ринку нерухомості все ще можна знайти квартири дешевше

20 тисяч доларів. Найбільше таких пропозицій зосереджено у прифронтових

регіонах, хоча інтерес покупців до бюджетного житла в більшості областей

останнім часом знижується.

Про це свідчать дані аналітиків ринку нерухомості, – повідомляє РБК-Україна.

Найбільшу кількість однокімнатних квартир вартістю до 20 тисяч доларів

зафіксували в Харківській області. Водночас за рік кількість відгуків на такі

оголошення там зменшилася на 18%.

Друге місце посіла Дніпропетровська область, де попит на бюджетні

однокімнатні квартири скоротився на 9%. До трійки лідерів також увійшла

Київська область, хоча інтерес до такого житла тут впав одразу на 46%.

До регіонів із великою кількістю доступних однокімнатних квартир також

належать Одеська, Запорізька, Миколаївська та Сумська області.

Водночас Запорізька область стала одним із небагатьох регіонів, де інтерес до

дешевого житла зріс. За рік кількість відгуків на такі квартири збільшилася на

42%. У Миколаївській області показник зріс на 18%, а в Сумській майже не

змінився.

У сегменті двокімнатних квартир до 20 тисяч доларів найбільше пропозицій

зосереджено у Дніпропетровська область. До лідерів також увійшли Харківська

область, Запорізька область та Миколаївська область.

Попри це, попит у більшості регіонів знижується. У Миколаївській області

кількість відгуків на двокімнатні квартири впала на 39%, у Харківській — на 35%,

а в Дніпропетровській — на 2%.

Єдиним регіоном із суттєвим зростанням інтересу стала Запорізька область, де

попит на такі квартири збільшився на 67%.

Трикімнатні квартири вартістю до 20 тисяч доларів трапляються значно рідше.

Найбільше таких пропозицій також зосереджено в Дніпропетровській,

Харківській, Запорізькій, Сумській та Миколаївській областях.

При цьому в окремих регіонах інтерес до бюджетних трикімнатних квартир

навіть зріс. У Запорізькій області кількість відгуків збільшилася на 38%, а в

Харківській — на 22%.

Аналітики зазначають, що ситуація на ринку бюджетного житла залишається

нерівномірною та значною мірою залежить від регіону. Найпомітніше зростання

попиту спостерігається саме в Запорізькій області, яка стала єдиним регіоном, де

інтерес покупців збільшився в усіх сегментах доступного житла.
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